

教研通讯

第 270 期

浉河区教育局教研室

2009 年 3 月 11 日

我区高一新课程教学研讨会圆满结束

为深化高一新课程改革，共同研讨新课程之中的课堂教学，交流各校课改教学经验，3月3日至3月5日，在区教研室教研员带领下，语文、地理、化学、数学、物理五科教师，分别在十高、三高、五高进行了高一新课程教学研讨活动。

本次活动分三个环节：首先是教师按新课程要求作教学研讨课，然后教研员结合高一学生的学习状况进行“教”与“学”的分析和点评，最后与会教师根据各校的教学实际，就如何完成新课程要求下的课堂教学进行了较为深入的研讨。通过研讨，教师对新课程的理念有了具体、明晰的认识，为高中新课程在我区的顺利实施起了推动作用。三高、五高、十高等学校的领导和教务处为本次活动提供了大力的支持。

作课教师名单:

姓名	学科	学校	课题
张平	语文	十高	文学作品的个性化解读
郭元新	地理	三高	洋流
韩孝通	地理	华阳高中	人口迁移
何剑	物理	五高	圆周运动
苏敏	化学	三高	元素周期律
刘载昆	化学	十高	元素周期律
王微	数学	三高	直线与平面垂直的判定
黄丽	数学	五高	函数模型的应用实例
张红雁	数学	五高	随机事件的概率